



CORRIGENDUM

Organizações da Sociedade Civil

Referência: **EuropeAid/157778/DD/ACT/BR**

O novo prazo para apresentação das propostas completas:

Em vez de: 20 de abril de 2018 às 12h00 horário de Bruxelas

Leia-se: 24 de abril de 2018 às 17h00 horário de Bruxelas